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ATA DA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO DO

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA ELÉTRICA DA UNIVERSIDADE

FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO.

Ao trigésimo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta minutos,

de forma remota, através do link google meet,  <meet.google.com/rki-dhvd-anr>, deu-se início

a sexta reunião ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro do Programa de Pós-Graduação

em Engenharia Elétrica da Universidade Federal Rural do Semi-Árido PPGEE/UFERSA, com a

presença dos seguintes professores: Ednardo Pereira da Rocha, Francisco de Assis Brito

Filho, Isaac Barros Tavares da Silva, Marcus Vinícius Silverio Costa e Victor de Paula Brandão

Aguiar. A reunião foi presidida pelo coordenador do Programa, Isaac Barros Tavares da Silva,

oficiando como secretária Lívia Lara Lessa Alves. Verificada a existência de quórum, o

coordenador deu início à reunião por meio da leitura dos seguintes pontos de pauta: Ponto um

: Apreciação de solicitação de aproveitamento de disciplinas; Apreciação dePonto dois: 

certificados de exame de proficiência em línguas; Apreciação de inclusão dePonto três: 

coorientação;  Apreciação do relatório final do professor visitante RogérioPonto quatro:

;Diogne;  Situação dos orientandos do professor Rogério DiognePonto cinco:  Ponto seis:

Situação dos mestrandos; Outras ocorrências e informes. A pauta foi aprovada e deu

sequência à reunião. PRIMEIRO PONTO: O colegiado aprovou, por unanimidade, as

solicitações de aproveitamento de disciplinas dos alunos Elmar Gomes Teles, Higor Jales

 Dantas e Matheus de Oliveira Dias. SEGUNDO PONTO: Foram aprovados os certificados de

proficiência em língua dos discentes Édney Matheus Viana Freitas e Erika Isabel da Costa. 

Foi aprovada a inclusão do professor Gabriel Gonçalves Machado comoTERCEIRO PONTO: 

coorientador do aluno Leonardo Oliveira de Sousa. O colegiado aprovou,QUARTO PONTO: 

por unanimidade, o relatório final do professor visitante, Rogério Diogne de Souza e Silva. 

Em razão do encerramento do contrato do professor Rogério Diogne deQUINTO PONTO: 

Souza e Silva ter ocorrido em 15 de agosto de 2024, algumas orientações e coorientações em

seu nome foram discutidas. Dentre elas, ficou decido que quando os professores responsáveis

por cada ex-orientando do prof. Rogério enviarem as documentações necessárias, a mudança

 de orientação será solicitada à Secpos. SEXTO PONTO: Foi apresentada a situação de prazo

de todos os alunos regulares de mestrado. Não houve deliberações. Em outras ocorrências,

os seguintes pontos foram discutidos, sem deliberações: Informativo sobre modificações de



critérios de credenciamento e descredenciamento docente, mudança de gestão da Pró-reitoria

de Pesquisa e Pós-graduação, e verba do PPGEE. Não havendo mais nada a tratar, o

coordenador do Programa, Isaac Barros Tavares da Silva, deu por encerrada a reunião, e eu,

Lívia Lara Lessa Alves, secretária dos programas de pós-graduação, lavrei a presente ata,

que, após lida e achada conforme, será assinada pelos presentes. Mossoró-RN, trinta de

agosto de dois mil e vinte e quatro. XXXXXXXXXXXXXXX
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